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Кандидат на должность 

Директора 
ФГБНУ «ФИЦ «Немчиновка»

МАМЕДОВ РАМИН ЗАКИРОВИЧ 

Кандидат сельскохозяйственных наук

И.о. заведующего лабораторией селекции и первичного семеноводства озимой пшеницы ФГБНУ ФИЦ «Немчиновка»

Мамедов Р.З. родился 28 сентября 1979 года в г. Марнеули, Грузия. В 1994 году окончил Каменно-степную среднюю школу в Таловском районе Воронежской области. С 1994 по 1998 году обучался в Верхнеозёрском сельскохозяйственном техникуме. В 2002 году закончил обучение в Грузинском аграрном университете, в 2006 году заочно окончил экономический факультет Воронежского аграрного университета. В 2006 году успешно защитил кандидатскую диссертацию по специальности «Селекция и семеноводство» в НИСХ ЦЧП им. В.В. Докучаева. С 2006 году и по настоящее время работает в ФИЦ «Немчиновка». Женат, 2-е детей.

Мамедов Р.З. - специалист в области селекции и семеноводства зерновых культур, автор 24 научных работ, из них 1 монографии и 4 авторских свидетельств на сорта ярового овса.

Основные научные результаты Мамедова Р.З.: 

в период с 2012 по 2018 годы районировано 4 новых сорта ярового овса с высоким потенциалом продуктивности обладающие комплексом хозяйственно-ценных признаков;

в 2017 году переданы на Государственное сортоиспытание 2 новых сорта озимой мягкой пшеницы с комплексом хозяйственно полезных свойств и высокой урожайностью.

Мамедов Р.З. - член Учёного совета ФГБНУ ФИЦ «Немчиновка», председатель профкома института и совета молодых учёных.

Заслуги перед Институтом: Благодарность за активное участие в проведении отчётной сессии отделения растениеводства РАСХН; Почётная грамота за добросовестный труд и в связи с 80-летием со дня основания.

Выдвижение: Мамедов Р.З. выдвинут кандидатом на должность директора ФГБНУ ФИЦ «Немчиновка» Ученым советом ФГБНУ ФИЦ «Немчиновка». Численность совета 30 человек, присутствовало 20 человек, голосовали: за – 20, против - нет, воздержались - нет.
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