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ФИЦ «Немчиновка» НА 2019-2024 ГГ.
ФИЦ «Немчиновка» - одно из старейших и ведущих научных учреждений в области с/х науки в ЦФО России. Основные научные направления: разработка новых методов селекционного процесса с использованием методов молекулярной генетики и клеточных биотехнологий эмбриогенеза, создание новых сортов основных сельскохозяйственных культур, обладающих принципиально новыми свойствами и качествами; разработка высокоэффективных технологий их возделывания и переработки продукции; повышение эффективности и экологичности сельскохозяйственного производства.

Лидирующая роль ФИЦ позволяет внести весомый вклад в обеспечение продовольственной безопасности России за счет расширения генофонда основных сельскохозяйственных культур, создания новых генотипов сортов, способствующих наращиванию объемов сельскохозяйственного производства при внедрении высокоэффективных агробиотехнологий.  Огромный научный задел, большая площадь распространения выведенных сортов (около 9 млн. га), значительный кадровый потенциал позволяют считать ФИЦ самодостаточным учреждением, готовым решать широкий спектр задач. 

Срок реализации Программы развития ФИЦ «Немчиновка» - 2019-2024 гг.

Основные положения Программы развития ФИЦ «Немчиновка»
2.1. Миссия, позиционирование научной организации, стратегические цели и задачи.

Миссия: осуществить максимальный вклад в  обеспечение продовольственной безопасности страны, сохранить здоровье людей и улучшить качество жизни россиян, основываясь на получении прорывных научных результатов мирового уровня, достижении и сохранении ведущих конкурентных позиций в области селекции, генетики, биотехнологии и земледелия, создании новых конкурентных сортов и гибридов зерновых и зернобобовых культур и технологий их возделывания, что также позволит укрепить экспортный потенциал зерна России.
Стратегическая цель: объединение интеллектуальных ресурсов, научно-исследовательской и инновационной научно-производственной инфраструктуры для создания новых сортов, и гибридов зерновых и зернобобовых культур с использованием современных методов селекции и ускоренного их внедрения в производство.

  Задачи:

Сохранение научного потенциала, развитие научных школ и обеспечение преемственности исследований. 

Проведение фундаментальных исследований в области генетических ресурсов и биоразнообразия, молекулярной генетики, клеточных биотехнологий, селекции, земледелия и растениеводства.
Проведение проблемно-ориентированных прикладных исследований с целью создания современных методов селекционного процесса получения сортов растений с повышенной урожайностью и устойчивостью к стрессам, с улучшенными агрономическими характеристиками и качеством урожая, создание конкретных производственных технологий в областях аграрного производства и переработки сельскохозяйственной продукции.
Трансфер новых технологий в сельскохозяйственное производство. Организация семеноводства, сервисного и научно-методического сопровождения процессов инновационного производства

Экспертная и аналитическая деятельность. 

Популяризация сельскохозяйственной науки в обществе.

2.2. Исследовательская программа. Проведение фундаментальных и прикладных научных исследований, опытно-конструкторских, опытно-технологических и производственных работ в сфере наук о жизни, повышение эффективности использования научно-технических достижений путем внедрения и коммерциализации результатов исследований.
2.3. Сотрудничество с российскими и международными организациями. 
2.4. Образовательная деятельность и кадровое развитие. 
Какие изменение необходимо внести: 
- развитие более гибкой системы трудовых договоров и контрактов, введение эффективной контрактной системы, 
- оптимизация структуры ФИЦ, 
- повышение роли Ученого совета и его ответственности в выработке научной повестки, 
- привлечение большего числа договоров и грантов, 
- обновление научного оборудования, мехзвена и автопарка, 
- перенастройка системы показателей результативности научной деятельности, 
- совершенствование системы материального стимулирования при более эффективном участии в научных проектах и программах национального и международного уровня, 
- специальный фонд поддержки молодых.
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